
RAPORTUL 

ASOCIAȚIA CASA  DE  AJUTOR  RECIPROC  A  PENSIONARILOR “ELENA CUZA” BÂRLAD
Împreună   suntem   mai   puternici ! 

Adunarea Generală a Reprezentanților Membrilor 
Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad

12 februarie 2022 - prin corespoendență

PRIVIND: 

- ACTIVITATEA ASOCIAȚIEI ÎN ANUL 2021;

- EXECUȚIA BUGETARĂ LA 31 DECEMBRIE 2021;

- BILANȚUL PE ANUL 2021;

- PROIECTUL DE BUGET PE ANUL 2022;

- STRATEGIA DE DEZVOLTARE A ASOCIAȚIEI PENTRU PERIOADA 2022 - 2027

ANUL 2022

- Anul omagial al rugăciunii în viaţa Bisericii şi a creştinului” şi „Anul comemorativ al sfinţilor 

isihaşti Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama şi Paisie de la Neamţ

- Anul Smaranda Brăescu – 90 de ani de la recordul mondial la parașutism

- 125 de ani (1897) de la naşterea Anei Aslan, medic român specialist în gerontologie, profesor și 

om de știință (m. 1988)

- 125 de ani (1897) de la naşterea lui Ionel Teodoreanu, scriitor român (m. 1954)

- 150 de ani (1872) de la naşterea lui Octav Băncilă, pictor român (m. 1944)

- 175 de ani (1847) de la naşterea lui Calistrat Hogaș, scriitor român (m. 1917)

- 100 de ani (1922) de când Francisc Rónay marchează primul gol din istoria echipei naționale de 

fotbal a României, în meciul Iugoslavia-România (1-2), desfășurat la Belgrad, cu ocazia nunții 

Principelui Alexandru al Iugoslaviei cu Principesa Maria a României

- 100 de ani (1922) de la naşterea lui Marin Preda, scriitor român, membru al Academiei Române

- 50 de ani (1972) de la moartea lui Ștefan Procopiu, fizician român (n. 1890)

- 150 de ani (1872) de la moartea lui Avram Iancu, avocat român, unul dintre conducătorii 

Revoluției de la 1848 din Transilvania (n. 1824)

Adunarea Generală a Reprezentanților Membrilor 
Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad

12 februarie 2022 - prin corespoendență
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Asociația Casa De Ajutor Reciproc A Pensionarilor ”Elena  Cuza” Bârlad



         Încă un an la C.A.R.P. „Elena Cuza” din Bârlad

 La cumpăna dintre ani, fiecare om privește înapoi la anul care a trecut și apoi se 
gândește la cel care vine. Se gândește la ce a făcut și, mai ales, la ce va face. Cu atât mai 
mult. o instituție serioasă ca Asociația C.A.R.P. „Elena Cuza” Bârlad are în vedere cele 
două perspective.
 La fel ca și 2020, nici 2021 nu a fost lipsit de restricții și frustrări. Și totuși…
 Și totuși activitatea Casei a fost mai vizibilă. Președintele, magistrat Nicolaie 
Mihai și noii membri ai Consiliului Director: Veruța Tănase, Tincuța Sibirescu, Vasile 
Chelaru și Veronel Aionițoaie, Comisia de cenzori: Elena Cioabă, Virginica Iftimie și 
Eugen Nechita, precum și Vlad-Andrei Hriscu, director economic și Dumitru Dima, 
contabil-șef nu s-au limitat doar la îmbunătățirea serviciilor, la sprijinul acordat 
membrilor ei prin ajutoare rambursabile și nerambursabile, la responsabilitatea pe 
care o au pentru membrii săi, ci au organizat și acțiuni adresate inimii și minții 
oamenilor, la acțiuni de suflet. 
 Ca-n fiecare an, în ianuarie, Eminescu inaugurează șiragul marilor sărbători ale 
neamului românesc. Omagiat prin aparițiile editoriale ale revistei „Viața noastră”, 
Eminescu rămâne arheul spiritualității poporului român dintotdeauna și pentru 
totdeauna.
 „Casa” nu i-a uitat nici pe Dumitru Vidinaru (102 ani)  sau Elena Batîr (100 ani), ca 
să nu mai vorbim de rebusistul bârlădean Serghei Coloșenco și de poetul Petruș 
Andrei care și-a lansat la 1 iunie 2021 volumul „75 de poeme” într-un cadru festiv și 
emoționant, la împlinirea celor 75 de ani.
 Un moment aniversar a fost prilejuite de împlinirea a 35 de ani de la înființarea 
„Răzeșilor din Pogonești, aniversare sub titlul „Trecut, prezent și viitor”, 
Manifestarea a avut loc și în sala ”Al. I. Cuza” , dar mai ales în Pogoneștiul de baștină al 
„răzeșilor”.
 Apariția numărului 50 al revistei „Viața noastră” a constituit un prilej de 
sărbătoare la care s-au adunat colaboratorii și cititorii revistei, o revistă cu mare 
arie de răspândire, citită în toată țara și chiar peste hotare. Din ce în ce mai 
interesantă , mai consistentă și mai valoroasă revista apare cu eforturi spirituale 
remarcabile, dar și cu mari eforturi financiare. (Dar merită!)
 „Eroii sub drapel” s-au adunat la Asociația C.A.R.P. „Elena Cuza” din Bârlad, 
pentru a sublinia importanța eroilor, a drapelului, a imnului și a stemei României, 
însemnele naționale care ține trează conștiința contemporanilor și recunoștința lor 
pentru înaintașii nației române, fior patriotic ce trebuie transmis generațiilor 
viitoare.
 Nu au fost uitate zilele de „Dragobete”, de „8 Martie”, de „Sânziene”, „Ziua 
Copilului”, dar mai ales „Ziua noastră”, a celor de vârsta a treia, care am trăit și trăim 
în această țară. Suntem cei ce am făcut posibilă dezvoltarea României din toate 
punctele de vedere: economic, social și cultural
 Și cum puteam încheia anul decât prin urările transmise de grupul de copii de la 
Floreini în ziua de 24 decembrie și de urătorii  de la Pogana pe 30 decembrie.
Mă alătur și eu cu urarea UN AN BUN (fără pandemie și restricții), MULTĂ SĂNĂTATE (că-i 
mai bună decât toate) și cât mai multe BUCURII (că le meritați din plin)!

                                   Prof. Livia Andrei 
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 Ne apropiem cu pași repezi de sfârșitul unui nou an. Gârbovit și frumos, anul 
2022 așteaptă ca Dumnezeu să-l curețe, să-l albească și să-l încărunțească.

 Fiecare an ne poate povesti viața, fiecare an, fiecare ciclu ne învață că urâtul nu 
există și că fiecare perioadă a vieții/a anului se măsoară numai și numai în frumusețe, dar 
și că fiecare an trecut este o măsură a întregii noastre existențe. Sfârșitul fiecărui an 
demonstrează că nu există sfârșit urât, oricât am fi de tentați de nereușite și vederi 
pesimiste.

 Așa a vrut Dumnezeu, aceasta este iconomia Sa: ca în fiecare an să ne reamintească 
că sufletul e nemuritor, că toate sunt pentru sufletele noastre, că soarele acesta 
dătător de viață răsare astăzi special pentru fiecare dintre noi – pentru dumneavoastră 
– în fiecare zi.

 Oricât de greu a fost, oricât de împovărați, oricât de obosiți de drum, oricât de 
învinși, cele mai frumoase surprize le-a păstrat Dumnezeu la încărunțirea anului: dansul 
fulgilor de nea, întinderile de alb – adevărate oaze de liniște și mângâiere; vine 
Crăciunul (se naște Hristos ca să renaștem și noi); vine tiptil și cu blândețea sa 
ancestrală Sfântul Nicolae, cu mângâieri delicate și sfioase, cu suflet de bunic 
protector; vine Sfântul Apostol Andrei, să ne aducă aminte cine suntem: în primul rând 
ortodocși (adică cei care cred drept, așa cum Dumnezeu și-a dorit încă din vremea lui 
Adam și a Evei), iar mai apoi români! Și câte nu mai vin: copiii cu toată bucuria lor 
molipsitoare, gospodinele cu parfum de esență de rom și cozonac, postul

 Crăciunului cu emoții și bucurii, în care ne împăcăm cu toată lumea și cu Dumnezeu, 
în care ne aducem aminte și de cei mai în nevoi ca noi; căldura din cămine, care este cel 
puțin la fel de caldă ca cea a verii, căci este o căldură sub brațul căreia ne unim cu toții 
zgribuliți și în care ne simțim în siguranță, ca atunci când ne ascundeam sub plapuma 
copilăriei! Și câte și mai câte.... și deodată... Anul Nou!

 Cine ar putea, indiferent de problemele sale, ca măcar un moment din acestea să nu 
se bucure, să nu aibă un mic fior, o tresărire? Nu a vrut și nu l-a lăsat Dumnezeu pe om să 
n-aibă nici o bucurie de pe urma iernii și a sărbătorilor de iarnă...

 Iar dacă cumva nu vedem toate acestea și-n jurul nostru nu reușim să găsim nici 
măcar o sclipire din cele pe care le-am enumerat mai sus, nu înseamnă că ele nu există, ci 
că noi ne-am închistat atât de mult că nici nu le mai putem observa, că suntem pe un drum 
greșit. Răul nu există propriu-zis, ci există doar ca o lipsă (privare, absență) a ceea ce este 
bun, privare pe care numai noi o alegem, la îndemnul celui rău (al diavolului), iar iarna, cu 
tot alaiul ei, dă mărturie tuturor că Dumnezeu a permis răul doar pentru a produce un 
bine cât mai mare. Întunericul nu există, ci reprezintă doar absența luminii, creștinii o 
știu de 2000 de ani, iar Einstein a demonstrat aceasta secolul trecut.

 Așa că, noi, cei de la C.A.R. a Pensionarilor “Elena Cuza” Bârlad, insuflați de aceste 
minuni pe care le trăim zi de zi, înfiorați de emoția sărbătorilor de iarnă și plini de curaj 
în Dumnezeu și viitor, avem o singură urare la acest sfârșit de an: să pășiți în lumină! 
Hristos s-a născut, să aveți un an nou 2022 fericit!

Mihai Nicolaie – Președintele Asociației C.A.R. Pensionari „Elena Cuza” din Bârlad

SCRISOARE DE SFÂRȘIT DE AN, PENTRU PRIETENII NOȘTRI
(salariați, parteneri, membri, nemembri, colaboratori, voluntari, 

sponsori și donatori, oameni de bună credință, oameni simpli… români de pretutindeni)
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Trăim, fără-ndoială, vremi cumplite,
Cum s-a mai întâmplat adesea-n lume,
Prin care grelele păcate-anume
De pronia cerească-s pedepsite.

Că prea se înmulțiră fariseii
Și lacomii ce Țara ne-o vândură,
Nepedepsiți sunt toți acei ce fură
În timp ce alții-și blestemă toți zeii.

Nu au căldură și nu au lumină
Și de speranțe traista lor li-i goală,
Sărmanii de la noi zac lungă boală
Solicitând justiția divină.

Dar noi avem noroc de omenie,
De oameni buni care mai au credință
Și sunt sensibili la o suferință
Să supraviețuim în pandemie.

În Casa de-Ajutor  „Elena Cuza”
Avem întâi pe domnul Președinte
Iar pentru dânsul nu avem cuvinte
Că e invidioasă chiar și muza.

Avem Consiliul Director de bază
Răspunzător  cu sfatul și cu datul,
Acolo unde nu mai poate statul
În întuneric el aprinde-o rază.

Să ne rugăm, deci, pentru sănătate
Ca și mai multe să se-nfăptuiască,
Să fie pentru noi mană cerească,
De câte ori avem o greutate.

În anu-n care a-nceput să vină
Vor fi necazuri multe și păcate
Prin C.A.R.P.vor fi înlăturate
C-aici luăm lumină din lumină.

Să-ngenuchem la Sfintele altare
În timpul slujbei, din lăcașuri sfinte,
Să ne rugăm Cerescului Părinte
Că numai în Credință-i alinare.

Vom izbuti să-nvingem pandemia,
Să nu prolifereze răutatea,
Să-nvingă Adevărul și Dreptatea
Și, mai presus de toate, Omenia.

        Anul 2022

Prin cele ce sunt Domnului plăcute,
Prin Muncă, Cinste și-ntr-ajutorare
Vom face iarăși România Mare
Că bunul Dumnezeu o să ne-ajute!

                           Petruș Andrei



ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE A MEMBRILOR 
Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad

- 12 februarie 2022 -

8

1. Mesaje transmise de parteneri și autoritățile publice locale;

2. Raportul Consiliului Director privind activitatea Asociației 
C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad în anul 2021;

3. Execuția bugetară, bilanțul pe anul 2021 și descărcarea de 
gestiune;

4. Raportul Comisiei de Cenzori pe anul 2021;

5. Proiectul de buget pe anul 2022;

6. Strategia de dezvoltare a Asociației între anii 2022 - 2027;

7. Analiza și supunerea la vot a materialelor prezentate prin 
corespondență;

Raportul Consiliului Director 

privind activitattea Asociației pe anul 2021



îmbunătățire
voluntariat

responsabilitate
social

dezvoltare
respect

deschidere
altruism

perseverență
acțiune

SPRIJIN

9



VALORILE

VIZIUNEA

MISIUNEA
 Asociaţia Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor ”Elena Cuza” 
Bârlad este o asociaţie cu caracter neguvernamental, apolitic, civic, 
privat, nonprofit, o persoană juridică de binefacere, de caritate, de 
întrajutorare mutuală, filantropică, cu scop de ocrotire socială, 
medicală și juridică care nu urmărește foloase pecuniare sau 
patrimoniale pentru asociaţii săi.” 
(art.1, alineat 2, Statutul de funcţionare al Casei de Ajutor Reciproc a 
Pensionarilor ”Elena Cuza” Bârlad)

 Asociaţia Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor ”Elena Cuza” 
Bârlad este o asociaţie unde acţiunile voluntare și neîngrădite ale 
membrilor săi determină sprijinirea materială, socială, culturală a 
persoanelor generaţiei a treia, cărora se încearcă a li se oferi un trai 
decent și o bătrâneţe liniștită. 

 Asociaţia Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor ”Elena Cuza” 
Bârlad promovează responsabilitatea socială și individuală, respectul, 
solidaritatea, altruismul, încrederea, perseverenţa, deschiderea, 
acţiunea. 
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Prin implicare și dăruire am reușit împreună
ca numărul membrilor Asociaţiei C.A.R. Pensionari 

”Elena Cuza” Bârlad la finele anului să fie membri2021 28.246 

Bârlad
14.441 membri

Sucursale (28)
13.805 membri

2021
"Un om nu este bătrân până când 

regretele nu iau locul viselor sale."
John Barrymore

Mișcarea membrilor Asociaţiei C.A.R. Pensionari 
”Elena Cuza” Bârlad în perioada 2010 – 2021

2019

32.396

30.510

11

2020

30.510

29.192

2021

29.192

28.246



SITUAȚIA MEMBRILOR ASOCIAȚIEI

la 31 decembrie 2021

Sucursale și Municipiul Bârlad, Județul Vaslui

627

383
327

900
238

755

1.016
625
647

519

110
464

561

165

358
406
221

1.151

308303

383

1.036
14.441

524

249
429
295
327

478
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Mișcarea membrilor Asociaţiei C.A.R. Pensionari 
”Elena Cuza” Bârlad pe parcursul anilor 2010-2021

Înscrieri 2010 - 2021

Retragerea calității de membru

Anul  2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Număr  
membri  

1882 2978 3519 1818 1985 2143 1519 1270 1010 820 641 690 

 

Anul  2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Număr  
membri  

57 89 70 459 26 1219 64 150 65 1534 676 101 

 

Retrageri la cerere

Anul  2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Număr  
membri  

- 2 50 202 187 226 248 307 325 357 303 369 

 

Decese

Anul  2010  2011  2012  2013  2014  2015  2016  2017  2018  2019  2020  2021 

Număr  
membri  

672 631 706 726 731 791 803 901 913 815 964 1.157  

 

Transferuri

Anul  2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Număr  
membri  

- - 17 19 34 11 20 18 23 11 17 15 

 

13



* Ajutoare rambursabile cu 
          dobânzi avantajoase

* Ajutoare nerambursabile :
        - Bănești
        - Medicale
        - Alimentare și Nealimentare
        - Înfrumusețare și întreținere corporală
        - Decese
        - Servicii funerare
        - Prestări servicii

Asociația C.A.R. Pensionari
 ”Elena Cuza” Bârlad, 

partenerul tău de nădejde!
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* Ajutoare rambursabile cu 
          dobânzi avantajoase

* Ajutoare nerambursabile :
        - Bănești
        - Medicale
        - Alimentare și Nealimentare
        - Înfrumusețare și întreținere corporală
        - Decese
        - Servicii funerare
        - Prestări servicii



Ajutoare rambursabile acordate în anul 2021

* Bârlad
     în valoare de lei 17.268.017 
     acordate unui număr de membri 3.111 
* 28 sucursale  
      în valoare de lei15.777.610 
      acordate unui număr de  membri 3.355

Ajutoare rambursabile sub formă de împrumut acordate membrilor 
Asociației C.A.R. Pensionari ,,Elena Cuza" Bârlad în perioada 2010 – 2021 

2019

35.711.3508.459
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Nr. 
Crt. 

SUCURSALA 
ÎMPRUMUTURI 

ACORDATE 
VALOARE 

1 AL. VLAHUȚĂ 61 216,262 

2 BĂCANI 123 410,238 

3 BANCA 215 609,190 

4 BOGDĂNEȘTI 114 714,585 

5 CIOCANI 175 810,160 

6 COROIEȘTI 45 183,444 

7 EPURENI 110 461,719 

8 FĂLCIU 78 404,092 

9 FRUNTIȘENI 65 214,834 

10 GRIVIȚA 161 588,344 

11 HĂLĂREȘTI 120 742,560 

12 IANA 59 233,440 

13 IVEȘTI 161 628,614 

14 MĂLUȘTENI 59 308,990 
 

Nr. 
Crt. 

SUCURSALA 
ÎMPRUMUTURI 

ACORDATE 
VALOARE 

15 MURGENI 148 659,159 

16 PERIENI 283 1,280,175 

17 POGANA 191 977,478 

18 POPENI 69 793,212 

19 PUIEȘTI 117 446,634 

20 ROȘIEȘTI 95 402,780 

21 SLĂNIC MOLDOVA 22 120,546 

22 ȘULETEA 101 516,428 

23 TUTOVA 212 1,414,480 

24 VETRIȘOAIA 60 346,250 

25 VIIȘOARA 111 617,409 

26 VINDEREI 65 416,898 

27 VOINEȘTI 37 198,640 

28 ZORLENI 298 1,061,049 

 

2020

7069 34.365.368

2021

6.466 33.045.624



AJUTOARELE NERAMBURSABILE
ce se pot acorda membrilor începând cu data de 01.01.2016
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Ajutor nerambursabil pentru membrii aflați în nevoi 
(fără venit sau cu un venit de până la 600 lei)

Ajutor nerambursabil pentru decontarea unei 
cote-părți din costul biletului de tratament în 

stațiunile balneare

 Ajutor nerambursabil în caz de incediu, inundaţii, 
cutremure, alunecări de teren şi alte evenimente cu 

implicare de pierderi materiale

Ajutor nerambursabil în caz de boli incurabile, 
pentru pierderea unui organ vital membrilor 

cu un venit de până la 1.000 lei

Ajutoare nerambursabile materiale 
(facilități și servicii - cabinete medicale, magazine, 

ateliere de prestări servicii, saloane)

Se acordă la solicitarea membrilor cu 
legitimația vizată trimestrial, semestrial

sau anual

20% din valoarea fondului cotizant, dar nu mai mult 
de 80 lei pentru venituri până la 1500 lei;

15% din valoarea fondului cotizant, dar nu mai mult 
de 100 lei pentru venituri peste 1500 lei

Până la 10% din valoarea fondului 
cotizant, dar nu mai mult de 150 lei

Până la 15% din fondul cotizant, 
dar nu mai mult de 300 lei

Între 5%-15% din valoarea fondului 
cotizant, dar nu mai mult de 400 lei



AJUTOARELE NERAMBURSABILE
ce se pot acorda membrilor începând cu data de 01.01.2016
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Ajutor de fidelitate

Ajutoare acordate de 
Președinte şi Consiliul Director 

Ajutor de deces

Ajutoare nerambursabile acordate cu ocazia unor 
zile laice și religioase, precum și pentru activități

sociale, culturale, sportive

În funcție de posibilitățile financiare 
ale asociației în cuantumul stabilit 

de Consiliul Director raportat la 
fondul cotizant

În funcție de posibilitățile financiare 
ale asociației în cuantumul stabilit 

de Consiliul Director

Membrilor aflaţi temporar în dificultate 
financiară, dar nu mai mult de 15% din 

valoarea fondului cotizant

Conform grilei de ajutor deces:
minim 1 an = 80 lei ;

maxim 30 ani = 1750 lei ;
peste 30 ani câte 60 lei / an.



AJUTOARE NERAMBURSABILE

2021

1.478.571 lei
17.612 beneficiari
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 Ajutoare deces

   1.157 membri                        beneficiari

           1.020.848 lei                valoare

 Ajutoare acordate cu ocazia sărbătorilor religioase

                          beneficiari 4.002 membri

          240.120 lei                 valoare

 Ajutoare acordate conform statut art. 15 - membri în dificultate

                          beneficiari 5 membri

          600 lei                 valoare

 Ajutoare oferite de Asociația C.A.R. Pensionari ,,Elena Cuza” Bârlad 

   cu prilejul zilei internaționale a persoanelor vârstnice - 1 octombrie 

                     beneficiari 405 membri 

                           valoare 20.790 lei 

 Ajutoare oferite persoanelor ce au beneficiat de bilete de tratament în 

     stațiunile balneo-climaterice

                          beneficiari 55 membri

                          valoare 4.753 lei

 Ajutoare acordate în urma unei achete sociale 

                           beneficiari 1 membru

                            valoare 200 lei

 Ajutoare acordate membrilor care au împlinit 100 ani

                           beneficiari 2 membri

                            valoare 200 lei

 Ajutoare oferite procurare ochelari de vedere

                            beneficiari 58 membru

                             valoare 2.900 lei

 Ajutoare materiale - reviste

                            beneficiari 4.400 membru

                             valoare 40.400 lei
19

"Ridurile ar trebui să indice 
doar unde au fost odată surâsurile."

Mark Twain



 Ajutoare oferite veteranilor de război

                            beneficiari 7 membri

                             700 leivaloare

Cabinete stomatologice (în număr de 2)

   272 membri  46.565 lei              beneficiari ce au economisit

Cabinet oftalmologic dr. Șerban Maria

                 beneficiari ce au economisit  77 membri 3.385 lei

Cabinet imagistică medicală (ecograf)

                 beneficiari ce au economisit  57 membri 3.930 lei

Cabinet kinetoterapie

                 beneficiari ce au economisit  1.365 membri 14.476 lei

Cabinet juridic

                 beneficiari ce au economisit  67 membri 3.350 lei

Salon frizerie (Bârlad, Zorleni, Puiești, Perieni)

                 beneficiari ce au economisit  5.264 membri 73.566 lei

Atelier croitorie (Bârlad și Pogana)

                 beneficiari ce au economisit  418 membri 1.788 lei

Totalul  ajutoarelor nerambursabile acordate membrilor 
Asociației C.A.R. Pensionari ,,Elena Cuza" Bârlad în perioada 2010 – 2021
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2019

8855725782 10778645810

Nr VALOARE

2020

Nr

147857117612

Nr VALOARE

2021



      Urmare a Hotărârii Consiliului Director  nr.42 din 24 
aprilie 2014,  se în categoria ajutoarelor nerambursabile
înscriu din anul 2014 și serviciile prestate în cadrul 
cabinetelor medicale. 
      În aceeași categorie au fost menționate și  facilitățile
oferite prin intermediul magazinelor de tip Economat, cu 
profil naturist, funerar, în cadrul atelierelor de 
croitorie și frizerie. 
     Decizia adoptată de conducerea Casei s-a întemeiat pe 
considerentul că aceste cabinete deja aplicau reduceri 
substanțiale (între 25 - 50%), restul costurilor fiind 
suportate de către Casă. 
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Servicii funerare 
 Magazinul de pompe funebre, care funcționează în incinta unității noastre, pune 
la dispoziția membrilor noștri în astfel de situații triste, o gamă largă de sicrie de brad 
sau stejar capitonate cu sau fără accesorii, transport intern cu mașină funerară. 
Produse funerare se găsesc și în cadrul Sucursalelor Alexandru Vlahuță, 
Bogdănești, Epureni, Iana, Ivești, Murgeni, Perieni, Pogana, Puiești, Zorleni.  
 Produsele funerare sunt la prețuri de producător.
 Volumul de desfacere al acestor magazine de pompe funebre în perioada 
01.01.2021-31.12.2021 a fost astfel: 
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 Nr. 

crt. 
POMPE FUNEBRE Nr. membri DESFACERE 

1
 

BÂRLAD
 

2
 

AL.
 

VLAHUȚĂ
 

3
 

BOGDĂNEȘTI
 

4

 

EPURENI

 

5

 

IANA

 

6

 

IVEȘTI

 

7

 

MURGENI

 

8

 

PERIENI

 

9

 

POGANA

 

10

 

PUIEȘTI

 

11

 

ȘULETEA

 

12

 

ZORLENI

 

 

TOTAL

 
 

67
8
10
11
12
10
3
18
19
11
5
10

69567.85
3879.94
6302.78

10189.03
7340.92
4931.99
2212.24
9759.38

10127.77
8844.83
3368.63
7805.36

144330.72



Analiza activităţii compartimentelor 

ce funcţionează în cadrul Asociației

Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor

”Elena Cuza”�Bârlad
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Analiza activităţii compartimentelor 

ce funcţionează în cadrul Asociației

Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor

”Elena Cuza”�Bârlad



* Adunarea Generală;

* Consiliul Director;

* Președintele Asociației;

 * Comisia de Cenzori.

Organisme 
de 

conducere
Linia managementului de mijloc: 

* Directorul Economic

Linia managementului de jos:

* Compartimentul Secretariat

         Relaţii cu Publicul; 

* Compartimentul Financiar - Contabil; 

* Compartimentul Tehnico-Administrativ; 

* Compartimentul RUNOS;

* Oficiul Juridic.

Activitatea normativă desfășurată de 
Asociației C.A.R. Pensionari  ”Elena Cuza” Bârlad

        În cursul anului 2021 cu respectarea dispozițiilor O.G. nr.26/2000 
privind asociațiile și fundațiile și  au fost emise de către Legea 540/2002
Consiliul Director al Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad un 
număr total de 31 de hotărâri ce au vizat activitatea administrativă. 
     Președintele Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad a emis în 
cursul anului 2021 un număr de 210 decizii:
    * 155 decizii privind activitățile administrative;
    * 55 decizii privind activitățile de personal.
     Președintele Consiliului Director și al Asociației C.A.R. Pensionari 
”Elena Cuza” Bârlad  a acordat membrilor asociației pe parcursul anului 
2021 un număr de 136 audiențe.
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Raportul medicului pentru 
medicina muncii pentru anul 2021

 
     Serviciul medical de medicina muncii din cadrul Asociației C.A.R. 
Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad este asigurat de Cabinetul Medical 
Individual de Medicina Muncii ”Crismed”, doctor Cristina Zaiț.
     
      În decursul anului 2020 s-a realizat controlul medical al angajaților 
C.A.R.P. ”Elena Cuza” Bârlad și au fost investigați  angajați în acest 64
interval și emise fișe de aptitudine pentru toți angajații evaluați în 
conformitate cu riscurile  aferente funcțiilor:

* salariați au primit avizul „ ” iar  au primit avizul 61 3 APT DE MUNCĂ ,,APT 
CONDIȚIONAT” 

Activitatea compartimentului RUNOS

       Pe parcursul anului au fost întocmite situații lunare cu date informative privind fondul de 
salarii și situația posturilor ocupate și vacante.
     Au fost inițiate un număr de 76 acte adiționale cu privire la prevederile din contractele 
individuale de muncă.
       Pe parcursul anului 2021 au fost întocmite un număr de  din care 12 foi colective de prezență
au reieșit un număr de :
     11 zile absențe nemotivate;
  1.552 zile de concedii de odihnă conform programărilor colective și cererilor individuale; 
     230 zile de concedii fără plată, în baza solicitărilor individuale;
     167 zile de concedii medicale acordate pentru boală obișnuită, sarcină și lehuzie;
     804 zile de concedii pentru creșterea și îngrijirea copilului până la împlinirea vârstei de 2/3 
ani.
     S-au întocmit pentru bugetul statului și evidența contribuțiilor sociale un număr de 12 
declarații 112, 12 declarații 100 privind contribuția unității la fondul persoanelor cu handicap 
neîncadrate în muncă, precum și un număr de 9 cereri de recuperare a indemnizațiilor de concedii 
medicale plătite din Fondul Național Unic pentru Asigurările Sociale de Sănătate.
    Au fost eliberate în cursul anului un număr de 18 adeverințe de vechime, 32 adeverințe 
medicale, 36 adeverințe de venit.
    În decursul anului nu au fost inițiate proceduri privind cercetarea în cazul abaterilor 
disciplinare și nici nu au existat litigii de muncă. 
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Activitatea de instruire a personalului  în 

domeniul securității și sănătății în muncă

   

    Consultanța în domeniul securității și 

sănătății în muncă în anul 2021 a fost asigurată 

de societatea comercială S.C. Consulting 

Evaluări S.R.L. Bârlad.

    S-a efectuat instruirea propriu-zisă a 

salariaților asociației potrivit tematicii fixate 

și aprobate de conducere, au fost completate 

fișele de post ale fiecărui salariat cu 

instrucțiunile prevăzute de legea nr.319/2006 

pe linia securității și sănătății în muncă, s-au 

transmis către ITM Vaslui rapoartele de 

activitate ale Comitetului de Securitate și 

Sănătate în Muncă pentru anul 2021. În anul 

2021 s-au întreprins acțiuni de prevenirea  

răspândirii cu Covid 19 în cadrul întregului 

colectiv.

       Instruirea a personalului de execuție s-a 

făcut pe grupuri mici, datorita pandemiei, 

completarea fișelor de instructaj cu tematica 

de instruire și anume: Evaluarea riscurilor, 

măsuri pentru evitarea accidentelor de muncă 

și îmbolnăviri profesionale, Instrucțiuni proprii 

de securitate și sănătate de muncă pe meserii, 

Obligațiile salariaților pe linia PSI, Prim ajutor 

în diferite cazuri de accidente și regulile de 

prevenirea răspândirii pandemiei cu Covid 19.

Ins truirea personalului tesa-referent, cu 

instrucțiunile de SSM-instructajul periodic s-a 

făcut pe birouri, în grupuri foarte mici.

Activitatea de instruire a personalului în 

domeniul situațiilor de urgență

       

    Instruirea în domeniul situațiilor de 

urgență a salariaților Asociației C.A.R. 

Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad a fost 

efectuată în anul 2021 de către societatea 

comercială S.C. Lili-Mălina S.R.L. Bârlad. 

    Aceasta s-a realizat periodic, prin 

modalități specifice stabilite de comun 

acord de către conducerea asociației 

împreună cu Comitetul de securitate și 

sănătate în muncă și cu reprezentanții 

salariaților.

   Instruirea salariaților în domeniul 

situații lor de urgență constituie o 

componentă a pregătirii profesionale și are 

ca scop însușirea cunoștințelor și formarea 

deprinderi lor necesare în vederea 

prevenirii și reducerii efectelor negative 

a le s ituați i lor  de urgență sau a le 

dezastrelor la locul de muncă și în incinta 

instituțiilor și operatorilor economici.

        Pentru a se evita  îmbolnăvirea cu 

Covid  19 instruirea s-a  efectuat cu 

r e specta rea  regu l i l o r  impuse  de 

ordonanțele în vigoare respectiv păstrarea  

distanței, purtarea măștii și celelalte 

reguli, numărul de persoane s-a redus la 10 

pe grupă. 
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Activitatea 
Compartimentului Juridic

    Oficiul juridic  din cadrul C.A.R.  Pensionari  “Elena Cuza” Bârlad, 
în cursul anului, s-a preocupat de:
      acordarea de consultanță juridică gratuită; *
   recuperarea debitelor restante, activitate ce a condus la executarea silită în *
vederea recuperării sumelor restante;
    acordarea de asistență juridică la întocmirea sau modificarea contractelor * 
încheiate cu terțe persoane, precum și în cadrul negocierilor purtate cu autoritățile 
administrației publice.
     În cursul anului 2021 s-au comunicat un număr de , din care la 1.214 notificări  772 
titulari şi la giranţi.442 
          S-au înregistrat lei sume venite din popriri și s-au făcut  suspendări 933.911 3.859 3
la popriri la membri care au făcut Angajamente de plată.
        Pe parcursul anului 2021 Biroul Recuperări Debite a colaborat cu BEJ Câmpeanu 
Ion, BEJ Anchidin Cornelia, BEJ  Asociați Sîrbu și Vezeteu, SPEJ Caliman & Dobra 
Bucuresti și BEJ Toma Anamaria Galați.
          La BEJ Câmpeanu Ion a fost înaintat dosar spre executare.un 
          La BEJ Asociați Sîrbu și Vezeteu au fost înaintate un nr. de dosare, din care la 45 8 
dosare debitele au fost achitate integral și s-au întocmit adrese de sistare a 
executării. La un nr de  dosare vin sume care sunt înregistrate în contul debitorilor, 23
iar  dosare sunt în curs de executare. 14
         La SPEJ Dobra & Căliman București au fost înaintate un nr. de  dosare  care sunt 4
în curs de recuperare.
         La BEJ Toma Anamaria Galați au fost înaintate un nr. de  dosare care sunt în curs 9
de recuperare.
        La 31.12.2021 au rămas în executare dosare cu valoare totală de .241 4.523.490 lei
           În perioada 2010 - 2014 consultanța juridică acordată membrilor asociației a fost 
asigurată de avocat Hobjilă Aurel, iar din septembrie 2014  de avocat Frățiman 
Carmen.
    Au beneficiat de ajutoare nerambursabile materiale sub formă de consultanță 
juridică un număr de membri, după cum urmează:
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2019

150 7500

Nr

beneficiari

Valoare

beneficiu

2020

30 1500

Nr

beneficiari

Valoare

beneficiu

2021

67 3350

Nr

beneficiari

Valoare

beneficiu



Activitatea de soluționare a petițiilor 
Conducerea Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad a soluționat 

pe parcursul anului 2021 un număr de 

10.896 petiții
* ÎNSCRIERI: 694

            - 690 cereri aprobate.

* CERERI ACORDARE AJUTOR RAMBURSABIL SUB FORMĂ DE ÎMPRUMUT: 6.466

* CERERI COMPENSARE: 75

         - 62 la cererea titularului, 13 din oficiu, conform art.27, alin. 10 din Statut 

și a Hotărârii Consiliului Director nr.44/2014;  din care 73 cereri aprobate, 2 cereri respinse.

* CERERI REEȘALONARE: 48

 * CERERI RETRAGERE: 389

          - 369 cereri aprobate conform art. 10, alin. 1, raportat la alin. 3 teza 1 și teza 2 din Statut;  

          - 20 cereri respinse.

* CERERI RESTITUIRE PARȚIALĂ DIN COTIZAȚIE: 840

          - 840 cereri aprobate conform art. 10, alin. 1, raportat la alin. 3 teza 1 și teza 2 din Statut;

 * CERERI COTĂ PARTE TRATAMENT: 55

          - 52 cereri aprobate  conform  Hotărârii Consiliului Director nr.104/2014; 

          - 3 cereri respinse.

* AJUTOARE NERAMBURSABILE  PE BAZĂ DE ANCHETĂ SOCIALĂ: 3

           - 1 cerere aprobată;

           - 2 cereri respinse.

* CERERI PENTRU RESTITUIRE DE LA CREDITORI DIVERȘI: 9

          - 6 cereri aprobate;

          - 3 cereri clasate.

 * CERERI PENTRU APROBAREA UNUI ANGAJAMENT DE PLATĂ: 12

         - 12 cereri aprobate; 

*  TRANSFERURI EXTERNE: 17

           - 15 transferuri către alte asociații;

           - 2 transferuri primite.

* PETIȚII DIVERSE: 158

           - 156 cereri aprobate;

           - 2 cereri respinse;

* PETIȚII NEMEMBRI: 30

            - 30 cereri aprobate.

* PETIȚII ONLINE: 24

            - 24 cereri aprobate.

* PROCESE VERBALE DE SESIZARE DIN OFICIU: 33

            - 33 cereri soluționate;

* CERERI AJUTOR DE DECES: 1.159

           - 1.157 cereri aprobate;

           - 2 cereri respinse;

* RETRAGERE CALITATE DE MEMBRU: 101

           - 101 prin decizie.

* PETIȚII SALARIAȚI: 322

           - 322 soluționate.
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Activitatea de soluționare a petițiilor 
2014 - 2021
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Nr.crt. SPECIFICAȚIA 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 TOTAL

1 ÎNSCRIERI 1985 2143 1519 1270 1010 820 641 690 10078

2 COMPENSĂRI 194 198 278 236 169 53 61 73 1262

3 REEȘALONĂRI 86 128 81 45 77 217 272 48 954

4 RETRAGEREA CALITĂȚII DE MEMBRU 26 1219 64 150 65 1534 676 101 3835

5 RETRAGERI LA CERERE 286 324 356 411 413 357 303 369 2819

6 RESTITUIRI PARȚIALE 285 290 291 300 257 303 273 840 2839

7 COTĂ PARTE TRATAMENT 318 357 177 136 167 191 46 55 1447

8 AJUTOARE NERAMBURSABILE ANCHETĂ SOCIALĂ 69 574 67 25 21 8 4 1 769

9 CREDITORI DIVERȘI 809 218 218 80 41 31 2 6 1405

10 ANGAJAMENTE DE PLATĂ 95 115 50 43 18 19 11 12 363

11 TRANSFERURI 38 12 23 22 28 11 17 15 166

12 PETIȚII DIVERSE 306 179 94 70 92 67 157 156 1121

13 PETIȚII ON-LINE 14 3 8 18 6 5 10 24 88

14 PROCESE VERBALE DE SESIZARE DIN OFICIU 78 206 104 169 154 130 45 33 919

15 DECESE 731 791 803 901 913 815 964 1157 7075

16 CERERI DE ÎMPRUMUT 14509 13828 12061 11043 9625 8459 7069 6385 82979

17 ACTE ADIȚIONALE (SUPLIMENTE LA ÎMPRUMUT) 81 81

18 REACTIVARI 81 82 223 498 884

19 PETIȚII SALARIAȚI 266 301 322 889

20  PETIȚII NEMEMBRI 32 30 62

TOTAL GENERAL 19829 20585 16194 14919 13137 13368 11107 10896 120035



Activitatea compartimentului administrativ
sectorul cheltuieli și investiții

 * Pentru desfășurarea activității la sucursala Vetrișoaia s-a 
achiziționat și instalat un  Sistem de supraveghere video și 
control acces în valoare de 3.897,08 lei

*   S-au terminat lucrările de construcție și amenajare a unui grup 
sanitar în cadrul sediului Sucursalei Banca în valoare de 58.131,50 
lei

* S-au dotat sediile sucursalelor: Banca, Ciocani, Fălciu, Ivești, 
Perieni, Șuletea cu pichete PSI în valoare de 7.821,87 lei

* Cabinetul de kinetoterapie s-a renovat și dotat cu diverse 
aparaturi în valoare de 10.198,37 lei

* S-a achiziționat un imobil în localitatea Vetrișoaia în valoare de 
15.000,00 lei

*   Pentru desfăşurarea activităţii fără scop patrimonial s-au 

achiziționat:

- Surse de curent neîntreruptibile APC în valoare de 5.034,00 lei 
- Sistem DELL în valoare de 3.515,00 lei
- Monitoare DELL în valoare de 3.152,00 lei
- Multifuncționale KM bizhub în valoare de 24.748,03 lei
- Server DELL în valoare de 5.285,00lei
- Licențe Kaspersky în valoare de 9.004,23 lei
- Licență TeamViewer în valoare de 4.213,72 lei

Sediul Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” din Bârlad

Sediul Sucursale
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Activitatea socială, cultural-artistică 
desfășurată sub egida 

Asociația C.A.R.Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad
în perioada ianuarie - decembrie 2021

Lansări de publicații
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Lansări de publicații

Colecția Labirint

Colecția CRYPTO
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Lansări de publicații

Colecția Biblioteca Rebus & Labirint

Cărți
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simpozioane, conferințe, spectacole, 

piese de teatru
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EXECUȚIA BUGETARĂ

la 31 decembrie 2021
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Nr. Crt. Denumirea indicatorului Total an Planificat 2021 Realizat   2021 Procent

A. VENITURI

1 Venituri din taxe inscriere 15,000 15,000 20,420 136.13%

2 Venituri din dobanzi bancare 400,000 400,000 373,878 93.47%

3 Venituri din dobanzi la impr. 3,000,000 3,000,000 2,521,517 84.05%

4 Venituri din donatii si spons. 150,000 150,000 190,126 126.75%

5 Alte venituri 2,000,000 2,000,000 1,680,621 84.03%

6 Venituri din vanzare prod.finite 120,000 120,000 100,954 84.13%

7 Venituri din vanzare marfuri  160,000 160,000 144,779 90.49%

8 Venituri din discount 0 0 0 0.00%

9 Alte venituri(automat cafea s.a 55,000 55,000 11,817 21.49%
TOTAL VENITURI 5,900,000 5,900,000 5,044,112 85.49%

B. CHELTUIELI

1 Chelt. investitii sediu 100,000 100,000 0 0.00%

2 Chelt. investitii sucursale 0 0 58,131 0.00%

3 Cheltuieli fond de risc 30,000 30,000 0 0.00%

4 Chelt.generale activ.baza 5,435,000 5,435,000 5,022,945 92.42%

5 Chelt.generale activ.auxili. 335,000 335,000 599,270 178.89%
TOTAL CHELTUIELI 5,900,000 5,900,000 5,680,346 96.28%

C. Rezerve statutare 636,234

1 Cotizatii 5,000,000 5,000,000 6,061,769 121.24%

2 Contributii fond deces 1,000,000 1,000,000 1,257,422 125.74%
TOTAL 6,000,000 6,000,000 7,319,191

1 Fond pentru imprumuturi 5,000,000 5,000,000 6,061,769 121.24%

2 Fond pentru ajutor deces 600,000 600,000 1,020,848 170.14%

3 Fond pentru ajutoare neramb. 320,000 320,000 265,510 82.97%

4 Fond cota parte tratament 40,000 40,000 4,753 11.88%

5 Fond activitati culturale 40,000 40,000 0 0.00%
TOTAL CHELTUIELI  FONDURI 6,000,000 6,000,000 7,352,880

Rezerve statutare -33,689

FONDURI SI CHELTUIELI SPECIFICE



Raportul de activitate al Comisiei de Cenzori 
privind perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2021

        Comisia de Cenzori reprezintă acel organism de control financiar intern 
ce verifică întreaga activitate economico-financiară a asociației.
  
    Pe parcursul anului 2021, s-a procedat la verificarea unui număr de 6.466 
contracte de împrumut, remediindu-se eventualele erori de calcul înscrise.
    
    Au fost verificate, un număr de borderouri privind încasarea 4.599 
ratelor, a contribuției de deces, a fondului cotizant și a penalităților de 
întârziere a plăților.

Repartizare excedent

PASIV

BALANȚA 
          CONTABILĂ

ACTIV
Imobilizări necorporale

Fond social al membrilor

Rezultat raportat din erori contabile
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205 - 208
Imobilizări corporale

Imobilizări financiare

Stocuri materiale
Datorii furnizori/salarii

Creanțe

Casa și conturi la bănci
Venituri în avans

211 - 232

267

301 - 371

401 - 462

461

5.311 - 5.1221

472

4.558.486 lei

48.670.837 lei

126.103 lei

- 492.088 lei

11.787 lei

427.485 lei

10.126.881 lei

60.165.850 lei

-3.263.641 lei

 

TOTAL PASIV

 114 

 121 

129

106 

113 

 
117

 
 

Rezerve statutare

Fond pentru ajutor de deces

 Profit și pierdere

6.483.641 lei

50.129.965 lei
4.188.478 lei

- 636.234 lei

- 

  -

60.165.850 lei

TOTAL ACTIV



 

PROIECTUL DE BUGET 

ANUL 2022
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Nr. 

Crt

. 

Natura indicatorului Relizat 2021 Planificat 2022

12,363,303 11,670,000

12,105,753 11,620,000

1 Venituri din cotizații 6,061,769 5,000,000

2 Venituri din contribuții 1,257,422 1,000,000

3 Venituri din taxe înscriere 20,420 20,000

4 Venituri din dobânzi la depozite bancare 373,878 400,000

5 Venituri din dobânzi la împrumuturi 2,521,517 3,000,000

6 Venituri din donații și sponsorizări 190,126 200,000

7 Alte venituri 1,680,621 2,000,000

257,550 50,000

1 Venituri din vânzarea produselor finite, lucrărilor executate și serviciilor prestate 100,954 50,000

3 Venituri din vânzarea mărfurilor 144,779

4 Venituri din discount 0 0

5 Alte venituri (automat cafea, vânzări produse reziduale, etc.) 11,817 0

12,999,537 11,670,000

1 Fond pentru împrumut (sursa=venituri din cotizațiile membrilor) 6,061,769 5,000,000

2 Fonduri pentru ajut. neramb.(sursa=venituri din contribuțiile membrilor),total din care: 1,257,422 1,000,000

Fond pentru ajutoare deces 1,020,848 600,000

Fond pentru ajutoare nerambursabile ocazionale (anchetă socială, sărbători, etc.) 265,510 320,000

Fond pentru cotă parte tratament 4,753 30,000

Fond pentru activități culturale, artistice, turistice și de agrement 0 30,000

Fond Președinte, conform art. 15, lit. i) din Statut 0 20,000

Rezervă -33,689 0

3 Fonduri pentru investiții (sursa=dobanzi depozite bancare, dobânzi la împrumuturi, etc) 58,131 100,000

Fond pentru investiții sediu total, din care: 0 100,000

Fond pentru investitii - magazie funerarii 0 100,000

Fond pentru investiții sucursale total, din care: 0 0

Fond pentru investiții-sediu sucursala Banca 58,131 0

Fond pentru investiții-sediu sucursala Fălciu 0 0

Fond pentru investiții-achiziționare puncte de lucru 0 0

4 Fond de risc (sursa=1%*venituri din dobânda la împrumuturi) 0 30,000

5 Fond pentru cheltuieli generale, total din care: 5,622,215 5,540,000

I. Activitatea de baza 5,022,945 5,490,000

I I . Activitatea auxiliară 599,270 50,000

Cheltuieli cu materiile prime, combustibilul, energie, apa 35,198 35,000

Cheltuieli cu mărfurile 144,331 0

Cheltuieli generale 419,741 25,000

636,234 0

12,363,303 11,670,000

A. VENITURI TOTALE CONFORM ART. 11 DIN LEGEA 540/2002

I. Venituri activitatea de baza (1+2+3+4+5+6+7), din care:

I I . Venituri activitatea auxiliară (1+2+3+4), din care:

B. FONDURI TOTALE CONFORM ART. 12 DIN LEGEA 540/2002

C. REZERVE

D: DEFICIT

TOTAL DE CONTROL



1. Număr de minim de membri - 30.000;
2. Perfecționarea activității de acordare a ajutoarelor rambursabile sub formă de  

împrumut și a ajutoarelor nerambursabile;
3. Acordarea de ajutoare rambursabile la dobânzi avantajoase, precum și de 

ajutoare nerambursabile în funcție de disponibilitățile bănești ale Asociației;
4. Perfecționarea și adaptarea Programulu Informatic conform noilor cerințe și 

realităților concrete ale Asociației;
5. Dezvoltarea relațiilor instituționale cu organismele legislative ale 

administrației publice centrale și locale pentru promovarea și susținerea 

proiectelor legislative care fac referire la drepturile membrilor asociației, 

persoane de vârsta a treia;
6. Promovarea imaginii asociației și a diverselor activități organizate prin 

publicarea pe site-ul asociației și pe rețelele de socializare a materialelor foto și 

video aferente acestor activități;
7. Dezvoltarea și promovarea imaginii Asociației prin editarea revistei ”Viața 

Noastră”;
8. Procurarea de spații pentru sediile sucursalelor la prețuri rezonabile și 

avantajoase;
9. Diversificarea de către asociație şi sucursalele sale a activităților cultural-

recreative, de socializare pentru persoanele vârstnice;
10. Încheierea de parteneriate cu școli și grădinițe din Municipiul Bârlad în vederea 

organizării de simpozioane, conferințe;
11. Organizarea Nunții de Aur la sediu și la sucursalele din teritoriu în condițiile 

stărilor de urgență, de alertă decretate urmare a virusului ;SARS-COV2
12. Organizarea de excursii pentru membrii asociației, la tarife reduse cu 50% din 

contravaloarea transportului;
13. Obținerea de donații și sponsorizări;
14. Creșterea aportului organizației de femei ”Carul Mare” în activitatea Asociației;
15. Încheierea de contracte culturale cu Teatrul ”V.I. Popa”, Muzeul ”Vasile Pârvan”, 

Centrul ”Mihai Eminescu”, Biblioteca ”Stroe Belloescu”. 

Strategia și obiectivele 
Asociației C.A.R. Pensionari 

„Elena Cuza” Bârlad 
pentru perioada 2022-2027
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VALOAREA CONTRIBUȚIEI AJUTOR DE DECES
ÎNCASATĂ ÎN PERIOADA 01.01.1970-31.12.2021

621.85

CONTRIBUŢIE
ÎNCASATĂ
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IANUARIE 2012 - DECEMBRIE 2015                   3         48                        144

IANUARIE 2016 - DECEMBRIE 2021                   4         72                        288



între anii 2006 - 2021

SITUAȚIA AJUTOARELOR DE DECES ACORDATE
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Nr.  
crt.  

Vechime   
În C.A.R.P.  

 

   2006
 

 

  2007
 

 

   2009
 

 

 2010
 

 

  2011
 

 2012-2013   

 
  

 2015
 

2016-2019
 

1  1 an  70  80  130  150  160  
170

Vechime:

(8 luni -  1 an)

 

 

120  
Vechime:  

(8 luni -  1 an)  

2 2 ani  90  95  150  180  200  210 140  

3 3 ani  110  115  180  210  230  240 180  

4 4 ani  120  130  200  240  270  280 200  

5 5 ani  130  140  230  270  310  330 240  

6 6 ani  160  190  300  350  400  420 280  

7 7 ani  170  200  330  370  430  450 320  

8 8 ani  180  210  340  390  460  480 360  

9 9 ani  190  220  360  410  480  500 400  

10 10 ani  200  230  380  450  530  550 440  

11  11 ani  230  280  450  540  620  650 480  

12 12 ani  240  290  470  560  650  680 520  

13 13 ani  250  300  480  580  680  700 600  

14 14 ani  260  310  500  600  710  740 680  

15 15 ani  270  320  520  620  740  770 730  

16 16 ani  300  380  620  710  840  880 800  

17 17 ani  310  390  640  730  870  910 850  

18 18 ani  320  400  650  750 900  940 890  

19 19 ani  330  410  660  780  930  970 930  

20 20 ani  340  420  670  800  960  1000 1000  

21 21 ani  360  470  760  900  1000  1050 1050  

22 22 ani  370  480  780  920  1030  1080 1080  

23 23 ani  380  490  790  940  1060  1110 1110  

24 24 ani  390  500  800  960  1090  1140 1140  

25 25 ani  400  510  810  980  1120  1170 1170  

26 26 ani  410  550  860  1040  1220  1250 1250  

27 27 ani  420  560  880  1060  1250  1310 1310  

28 28 ani  430  575  900  1080  1280  1340 1340  

29 29 ani  440  585  920  1100  1310  1370 1370  

30 30 ani  450  600  1000  1200  1340  1410 1410   

120

170

220

270

320

370

420

470

520

570

620

670

720

770

820

870

920

970

1.020

1.070

1.120

1.170

1.220

1.270

1.320

1.370

1.420

1.470

1.520

 2020-2021
 

 

70
Vechime:

(1 an)

  

80

140

200

250

310

370

420

480

540

600

650

710

770

820

890

940

1.000

1.060

1.110

1.170

1.230

1.290

1.340

1.400

1.460

1.520

1.570

1.630

1.700

1.750



Instituția Prefectului
Județului Vaslui

Consiliul Județean
Vaslui

Protoieria 
Bârlad

I.P.J. 
VASLUI MIN

IS
TERUL APĂRĂRII

CERCUL MILITAR
BÂRLAD

Casa de Cultură a Sindicatelor 
”George Tutoveanu” Bârlad

Casa Națională 
”Stroe S. Belloescu” Bârlad

S.C. IRIMPEX S.R.L.
BÂRLAD

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ 
CULTUL EROILOR ”REGINA MARIA”

MUZEUL ”VASILE PÂRVAN”  BÂRLAD

SOCIETATEA DE ȘTIINȚE ISTORICE
FILIALA BÂRLAD

Parteneri:

Mulțumim !

* 5.658 persoane fizice și juridice 

tuturor celor care ne-au fost aproape 
pe parcursul anului 2021

Federația 

Națională 

“OMENIA“
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Biblioteca Judeţeană 
„Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui
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PROGRAMUL ADUNĂRILOR GENERALE ANUALE
25 ianuarie - 12 februarie 2022

Hotărârea Consiliului Director nr. 27/18.11.2021

1 25.01.2022

NR. 

CRT.
NUMELE SUCURSALEI

DATA 

PROGRAMATĂ
DESFĂȘURARE PRIN:

2

FĂLCIU

3

MURGENI

4

VETRIȘOAIA

5

AL. VLAHUȚĂ

6

BĂCANI

7

ROȘIEȘTI

8

VIIȘOARA

9

BOGDĂNEȘTI

10

FRUNTIȘENI

11

GRIVIȚA

12

POPENI

13

ZORLENI

14

VINDEREI

15

 

COROIEȘTI

 

16

 

IVEȘTI

 

 

17

 

PUIEȘTI

  

 

18

 

VOINEȘTI

 

 

19

 

EPURENI

 

 

20

 

ȘULETEA

 

  

21

 

BANCA

 

 

22

 

CIOCANI

 

 

23

 

SLĂNIC MOLDOVA

 

 

24

 

MĂLUȘTENI

 

 

25

 

HĂLĂREȘTI

  

 

26

 

IANA

 

 

27

 

PERIENI

 

 

28

 

POGANA

 

  

 

TUTOVA
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ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A 

ASOCIAȚIEI C.A.R.P. ”ELENA CUZA” 

BÂRLAD

  

26.01.2022

25.01.2022

CORESPONDENȚĂ 
SAU

ON-LINE

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

Corespondență sau On-Line

27.01.2022

27.01.2022

28.01.2022

28.01.2022

31.01.2022

01.02.2022

01.02.2022

02.02.2022

02.02.2022

03.02.2022

04.02.2022

04.02.2022

07.02.2022

07.02.2022

26.01.2022

08.02.2022

08.02.2022

04.02.2022

04.02.2022

08.02.2022

09.02.2022

09.02.2022

10.02.2022

10.02.2022

04.02.2022

12.02.2022



Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor "Elena Cuza" Bârlad

CARP Elena Cuza Barlad

www.carpbarlad.org

Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor�”Elena Cuza” Bârlad
strada Nicolae Iorga nr.7A, Localitatea Bârlad, județul Vaslui, cod poștal 731182

Telefon: 0235/421.340, Email: carpbarlad@carpbarlad.ro

Cosmin 
MIHAI 

Sorin   
BOCAN 

 Colectivul de redacție al Raportului de Activitate 

Președinte
Nicolaie MIHAI 

Contabil-șef
Dumitru DIMA

Director  Economic
Vlad-Andrei HRISCU

Consilier
Veruța TĂNASE

Consilier
Veronel AIONIŢOAIE

Consilier
Tincuța SIBERESCU

Eugen
NECHITA

Virginiea 
IFTIMIE

Elena 
COCIOABĂ

Consilier
Vasile CHELARU

Claudia 
COMĂNESCU

Ingrid Daniela
COZMA 

Adriana
RÎPAN 

Luminița
MUNTEANU 

Alina 
HELGIU 

Frosica
STRATULAT 



Adunarea Generală a Reprezentanților Membrilor 
Asociației C.A.R. Pensionari ”Elena Cuza” Bârlad

12 februarie 2022 - prin corespondență

URARE DE ANUL NOU

Vă urez de anul nou
Fericire, sănătate,

Să aveți belșug și bani
Dar trăind în cumpătate!

Să vă fie casa voastră
Și curată și frumoasă,
Masa veșnic încărcată

Și viața luminoasă!

Domnul să vă dăruiască
Multe binecuvântări,

Copiii să vii păzească
Chiar și peste mări și țări!

Să cinstiți pe Dumnezeu
Și prin vorbă și în fapte,
Eu vă spun de Anul Nou

LA MULȚI ANI CU SĂNĂTATE!

Tabita  lane

URARE DE ANUL NOU

Vă urez de anul nou
Fericire, sănătate,

Să aveți belșug și bani
Dar trăind în cumpătate!

Să vă fie casa voastră
Și curată și frumoasă,
Masa veșnic încărcată

Și viața luminoasă!

Domnul să vă dăruiască
Multe binecuvântări,

Copiii să vii păzească
Chiar și peste mări și țări!

Să cinstiți pe Dumnezeu
Și prin vorbă și în fapte,
Eu vă spun de Anul Nou

LA MULȚI ANI CU SĂNĂTATE!

Tabita  lane


